

百国百党看百年大党

中共为人民谋福利的例子我能举出很多很多

英国共产党总书记眼中的百年中共

如何用一句话概括你眼中的中国共产党? 英国共产党总书记罗伯特·格里菲思的回答是:“这是一个人民的政党,以灵活的策略、坚定的原则,矢志不渝建设社会主义。”

自1998年起一直担任英共总书记的格里菲思是国际共产主义运动的坚定支持者,长期关注中国共产党的发展。

格里菲思日前接受新华社记者视频连线专访时表示,对于中国共产党和中国人民来说,过去一百年堪称翻天覆地、意义重大。中共之所以能成功带领中国取得辉煌成就,“核心秘诀”是始终保持和广大人民的紧密联系,时刻不忘为人民服务的初心,得到了人民的高度信任和广泛支持。

“这是贯穿中共历史的一个核心原则,因为中共是一个来自人民、由人民创建、始终贴近人民的政党。”格里菲思说:“中共根据人民需求及时调整政策。无论是1949年中华人民共和国成立,还是近几十年的经济腾飞,中国伟大成就的实现都基于中共始终没有脱离广大劳动人民这一执政特点。”

他认为,正是有了人民的信任与支持,中共才可能动员十多亿中国人,同心协力实现遏制新冠疫情、消除绝对贫困等重大胜利。

现年69岁的格里菲思出生在英国威尔士,上个世纪70年代就加入威尔士社会主义政党,成为英国社会主义运动领袖。出任英共总书记以来,他多次到访中国,对中国的迅猛发展印象深刻。他认为,中国取得的长足进步不仅体现在基础设施、交通系统和绿色能源等方面,更体现在人民的社会福利方面。

他回忆起自己曾去过的一个中国村庄,“一个因采矿业衰落而老去的村庄,就像我现在居住的威尔士南部村庄一样”。但在当地政府的治理下,这个中国老矿村如今焕发出新生的耀眼光彩。

“新的工业设施、新的住宅、新的基础设施,淤塞的河道也得到疏通。当地村民告诉我,他们的生活得到了显著改善,他们对美丽干净的村庄感到非常自豪。”格里菲思说:“这类中共为人民谋福利的例子我还能举出很多很多。”

格里菲思说,他到中国参加会议时曾见过中共中央总书记、中国国家主席习近平。通过亲耳聆听习近平总书记的讲话,以及在电视上多次看到总书记与普通百姓亲密互动,他深深感到这是一位谦和、亲切的领导人。

谈到习近平总书记提出的人类命运共同体理念,格里菲思表示,这是中国共产党人向全世界发出的重要邀约,是着眼解决当今世界面临的现实问题、实现人类社会和平永续发展的中国智慧。

作为英国共产党的重要领导人,格里菲思一直致力于促进英共与中共的交流互鉴。

他说,伴随双方代表团的频繁互访,两党关系在近20年里得到不断加强。“与中共的交流非常有价值,有助于我们理解中国社会、政党和政府,也让我们能够在英国更好地介绍一个真实的中国。”

(新华社伦敦4月10日电)

中国的成功绝非偶然——访尼日利亚前外长瓦利

新华社记者 郭璇

尼日利亚前外长、前驻华大使阿米努·巴希尔·瓦利日前在阿布贾接受新华社记者专访时说,没有哪个国家能像中国一样,在短短数十年里取得如此巨大的发展成就。在担任驻华大使期间,他深切感受到中国的成功绝非偶然。

现年79岁的瓦利是尼日利亚人民民主党成员,2009年至2014年曾任尼日利亚大使。任职期间,他积极推动尼中两国在基础设施、文化交流等领域的合作。2014年至2015年,他任尼日利亚外长。

20世纪60年代在英国求学时,瓦利就对中国产生了兴趣,但很长一段时间里,他对中国的了解基本都来自西方媒体的报道。直到2009年出任驻华大使,他才有机会真正了解中国。

通过深入观察和亲身体验,瓦利发现了中国成功背后的“密码”,那就是中国共产党建立起了一套上下通达的治理体系。“这一体系植根于中国人民的共同价值观,反映出绝大多数中国人的愿望,所以受到中国共产党代表中国人民的集体抱负。”

驻华期间,瓦利了解到中国共产党坚持以人民为中心的发展思想,同时也感受到“发展依靠人民”所蕴含的巨大力量。

这位资深外交官回忆道,首次到中国,他就备受震撼,最突出的

第一印象就是十分完善的基础设施。驻华期间他结识了很多朋友,其中既有政府官员,也有普通民众,这些中国朋友给他留下的普遍印象是“开放、自信、乐于助人”。

瓦利说:“我去过中国许多地方,包括新疆,看到了中国短时间内取得这么多成就,这是人类历史上前所未有的。”

瓦利说,各国都希望建立一个让人民普遍受惠的体制,中国共产党显然做到了。他说,中国共产党领导层通过深化改革为经济和社会体制注入新动力,打击腐败、保障社会透明公平以及推动消除贫困,大大提升了党在人民心目中的形象和威信。

瓦利说:“我们国家应该主动研究中国,决策层成员也应前往中国与中国官员交流,寻找最适合我们自己的发展道路。”他认为,中国完成消除绝对贫困的任务,这对于有着庞大贫困人口尼日利亚具有重要借鉴意义。“尼日利亚有丰富的自然资源和劳动力资源,中国的成功让我们看到,只要道路选对了,尼日利亚也能成功。”

谈到中非关系,曾亲身参与中合作磋商的瓦利说:“我们与中国的每一次磋商都基于双赢原则”。他期待未来两国能进一步深化在基础设施等领域的合作。

(新华社阿布贾4月10日电)

贫困给人留下深刻印象,“这是人类伟大的历史成就”。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣指出,中国的减贫实践给菲律宾带来重要启示,那就是减贫离不开坚强的领导,离不开民众的合力,离不开改革的决心。

乌干达经济政策研究中心高级研究员保罗·拉库玛说,在中国共产党领导下,中国选择了正确的发展道路,实施了一系列改革措施,为减贫提供了保障。

泰国正大管理学院中国-东盟研究中心主任汤之敏说,在当前复杂多变的国际形势下,白皮书指出中国始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,这让人们看到,中国坚持开放包容、致力发展繁荣,愿与其他国家携手共建更加美好的世界。

(参与记者 关建武 蔡国林 李碧念 章建华 郑思远 王峰 闫洁 刘锴 张改萍 明大军)

明中国共产党是全心全意为人民服务的党。希望世界各国从中国的脱贫经验中获益,携手共建没有贫困、共同发展的类命运共同体。

乌兹别克斯坦国立大学经济学教授哈桑·阿布卡斯莫夫表示,中国减贫的成功实践证明,与贫困作斗争最重要的是勇气、远见、责任和担当。只要一个国家有坚定的意志和决心并付诸有效行动,就能够向着摆脱贫困、实现共同富裕的美好前景不断迈进。

埃及中国友好协会主席艾哈迈德·瓦利认为,从中国的减贫实践中可以清楚地看到,中国共产党和中国政府具有强烈的使命感。尽管面临各种挑战,中国从容应对并如期完成目标任务,值得很多国家学习。

土耳其爱国党主席佩林切克认为,中国减贫事业创造了奇迹。中国共产党领导中国人民实现全面消除绝对



新华社记者 朱炜 摄

中车株机混合动力米轨动车组在马来西亚运营

新华社马来西亚哥打巴鲁4月11日电(记者 林昊)由中车株洲电力机车有限公司(中车株机)为马来西亚研制的混合动力米轨动车组11日在马来西亚吉兰丹州上线运营。

马来西亚交通部当天在吉兰丹州首府哥打巴鲁举行上线仪式。马来西亚交通部长魏家祥在出席仪式后表示,这款动车组由中车株机专门按照马方需求设计生产,运行后将极大提升吉兰丹州等马来西亚半岛东海岸地区民众出行的舒适度和便利度。

据中车株机介绍,该动车组列车采用4节编组,运行时速可达120公里,专为马来西亚东海岸非电气化线路打造,是在中车株机为马来西亚研制的SCS动车组、ETS动车组等项目成功实施的基础上设计制造。该动车组适用于多种电力系统或非电气化线路,大大降低了线路运营投资成本,为马轨道交通系统注入新活力。

图为4月11日,在马来西亚吉兰丹州首府哥打巴鲁,一列动车组列车驶入车站。

新华社记者 朱炜 摄

近日,一些西方人士相继发表两封由前美国白宫官员起草的所谓公开信,对世界卫生组织的工作和新冠病毒溯源研究国际专家组进行无端攻击,拒不承认世卫组织国际专家组和中方联合发布的研究结果。信中宣扬的种种谬论,本质是对病毒溯源研究的政治操弄,行为卑劣,用心险恶。

明明世卫组织和中国开展的是联合溯源研究,公开信非要站在“有罪推定”的立场称之为“调查”;明明世卫组织和中方的研究成果推进了人类对疫情的重要认识,得到国际社会认可,公开信非要凭空臆想、拒不承认;明明参与联合溯源研究的国际专家组成员具有广泛代表性和科学独立性,公开信非要歪曲事实、颠倒是非,字里行间充斥政治偏见。

两封所谓公开信,几乎是同样一批人干的,都由前美国白宫国家安全委员会委

员孟天行起草。发表时间经过精心选择:一封选在世卫组织即将发布溯源联合研究报告前夕,一封选在报告发布之后。操弄者为了博取眼球、制造烟雾,可谓苦心孤诣。翻开这些所谓公开信,人们看到的不是以科学态度、专业精神为病毒溯源研究建言献策,而是打着科学的幌子,不遗余力地对病毒溯源研究进行政治操弄,对世卫组织和专家组施压,对中国展开有预谋、系统化的攻击和抹黑。

疫情暴发以来,病毒溯源工作长期受到政治因素干扰,所谓公开信不过是再次泛起的沉渣。美国一些人出于政治

私利,执意将病毒溯源问题政治化,企图破坏中国同世卫组织及其他国家的抗疫合作。这些人的卑劣行径,严重阻碍全球溯源合作,毒化全球抗疫氛围,损害的是全人类的共同利益。失道者寡助,他们的政治操弄令人不齿,也注定失败。

中国为全球抗疫所作的贡献有目共睹。就拿病毒溯源研究来说,中方在国内疫情防控任务十分繁重情况下,两次邀请世卫专家组来华开展溯源研究。世卫组织专家组在武汉工作期间,中方提供必要协助,充分展现开放、透明、负责任的态度。中方的行动得到了专家们的高度赞赏和

充分肯定。多名世卫组织及国际专家表示,中方开放程度“始料未及”,武汉之行成果“超出预期”。作为负责任大国,中国为推动病毒溯源国际合作作出了表率。

病毒溯源事关全球公共卫生安全和数以亿计人的生命,是极其复杂和严肃的科学问题,容不得伪科学家“搅局”,容不得无良者政治操弄,迫切需要全球携手合作。全球抗疫的历程一再向世人昭示,人类是一个命运共同体,只有用科学战胜愚昧,用团结战胜孤立,用合作战胜偏见,才能重建我们的美好家园。

(新华社北京4月11日电)

政治操弄病毒溯源研究,卑劣险恶!

新华社记者

政治操弄病毒溯源研究,卑劣险恶!

乌土总统举行会晤

讨论乌东部局势

新华社安卡拉4月11日电(记者 郑思远 施洋)土耳其总统埃尔多安10日与到访并出席土乌高级别战略理事会会议的乌克兰总统泽连斯基举行会晤,双方表示支持以明斯克协议为基础,通过对话解决乌东部冲突问题。

双方在会后发表联合声明说,土耳其坚决捍卫乌克兰的主权和领土完整,支持通过加强双边和多边合作,确保黑海地区的稳定和安全,支持乌克兰加入北约的行动,加强双方在打击一切形式的恐怖主义、民族分裂主义和极端主义方

国际时评

声明

由我公司承建的“国道559线波密至墨脱公路整治改建工程施工第一标段”现已完工,所有民工工资、材料款、机械费等已全部结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系电话:18098089108 特此声明

西藏德海路桥有限公司 2021年4月12日



西藏传媒 TIBET MEDIA

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-6349996 6322866